
 

Letošní téma je hudba filmová a herní. Začal 21. ročník festivalu Za poklady Broumovska!  

 

Requiem z celosvětově úspěšné české počítačové hry Kingdom Come – a Requiem Wolfganga 

Amadea Mozarta. I na takových kontrastech staví svůj program dramaturgie 21. ročníku 

mezinárodního festivalu klasické hudby Za poklady Broumovska.  

 

„Inspirací k tomuto kroku je touha zatraktivnit klasický program, oslovit nové posluchače a 

přiblížit klasickou hudbu širšímu publiku. Herní hudba dnes není jen doprovodem k vizuálnímu 

produktu – stala se svébytnou kompoziční disciplínou, která čerpá z klasické tradice a zároveň 

přináší současný jazyk i výrazové prostředky. Zařazením tohoto žánru chceme ukázat, že i soudobá 

tvorba, která vzniká mimo tradiční koncertní sály, může být inspirativním zdrojem a přirozeně se 

pojit s prostředím festivalu,” řekla umělecká ředitelka festivalu Tereza Kramplová.  

 

Rezidenčním skladatelem letošního ročníku je Jan Valta, autor hudby k celosvětově úspěšné 

hře (od českých Warhorse Studios) Kingdom Come: Deliverance. Jeho tvorba zazní jak v podobě 

novinek napsaných přímo pro festival, tak v komponovaných pořadech propojujících herní 

hudbu s repertoárem klasickým.  

 

Jan Valta je český skladatel, houslista a dirigent. Působil v České filharmonii a je autorem hudby 

k oběma dílům hry Kingdom Come: Deliverance. První díl si po celém světě zakoupilo zhruba osm 

milionů hráčů, druhého dílu se už první den prodalo milion kusů. Valta je též autorem orchestrace 

k českému filmu Colette a působí jako houslista v Heroldově kvartetu. 
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Květnová předehra - koncert oceňované mladé klarinetistky Anny Paulové a harfistky světového 

renomé Jany Bouškové - nabídl mezi jinými známé melodie slavného Ennia Morriconeho. 

Červnový koncert JAZZ ON SCREEN komorní formace The Loop Jazz Orchestra bude servírovat 

vybrané lahůdky z filmů jako Buď zdráv umělče, Policajt nebo rošťák a dalších kultovních titulů 

od autorů Herbieho Hancocka, Milese Davise, Quincyho Jonese a dalších.  

Dále se na festivalu představí Filharmonie Hradec Králové, Duo Minerva z Rakouska (akordeon a 

klarinet), výjimečný klavírista Matyáš Novák, žesťový soubor Czech Brass, tradiční koncerty hráčů 

na lesní roh v podání vynikajících domácích i zahraničních hornistů, nevšední spojení vibrafonu a 

harfy Duo Fratelli, smíšený sbor Zvonky Praha i další umělci. V rámci podpory mladých talentů 

spolupracuje festival s Mezinárodní soutěží Pražské Jaro, soutěží Broumovská klávesa, 

broumovskou ZUŠ a představí se také mladí účastníci Letních hornových kurzů Brumov. Letošní 



premiérou je přeshraniční spolupráce s polským Mendelssohn International Chamber Music 

Festival. (Celý program festivalu najdete na dalších stranách těchto novin) 

 

ArtCafé: Poslechněte si krajinu Broumovska v unikátním projektu  

 

Broumovské ArtCafé zve 17. června od 19 hodin na vystoupení britského skladatele a klavíristy 

Grahama Fitkina a jeho projekt Treeline – mimořádnou hudební kompozici vznikající během 

2500 mil dlouhé cyklistické cesty napříč Evropou. Mezi zastávkami tohoto mezinárodního 

projektu zaměřeného na stromy, krajinu a biodiverzitu bylo v loňském roce také Broumovsko, 

kde Fitkin společně s místní komunitou sbíral zvuky, data i příběhy spojené s vybraným 

stromem. Tyto terénní nahrávky a materiály z různých koutů Evropy – od Karpat až po anglický 

Epping Forest – následně proměnil v působivé hodinové dílo pro klavír a unikátní „forest 

instrument“.   
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Graham Fitkin patří k výrazným osobnostem současné britské hudební scény. Spolupracoval s 

řadou orchestrů a institucí včetně London Chamber Orchestra, Royal Liverpool Philharmonic 

Orchestra či BBC Orchestras a jeho hudba zazněla také v projektech New York City Ballet nebo 

londýnské Tate Gallery. 

 

Přijďte se pobavit a podpořit region na Dobročinný večer pro Broumovsko 

 

Aukce uměleckých děl, skvělá vína, hudba a chuť udělat něco pro dobrou věc. To vás čeká na již 

tradičním Dobročinném večeru pro Broumovsko, který se uskuteční 5. června od 18 hodin v 

Opatských sálech kláštera. Výtěžek z aukcí i vstupného putuje na grantový program Máme rádi 

Broumov(sko), podporu vzdělávacích programů pro místní studenty a další projekty, které 

pozvedají region. Den nato, 6. června od 13 hodin, se můžete těšit na oblíbenou veřejnou 

ochutnávku nejlepších vín z kolekce Salonu vín ČR Vinum et Cetera v klášterní zahradě. Vedle 

desítek vzorků nejlepších vín letošního ročníku vás čeká občerstvení z lokálních surovin a 

cimbálová muzika!   

 

Tvořivé setkání s přírodou i programy pro školy 

 

Jak lze z přírodních materiálů získat pigment a barvu? A jak je využít při tvorbě vlastního díla? To 

se dozví děti na sobotním tvořivém programu Dětské galerie Lapidárium, které proběhne v 

rozkvetlé klášterní zahradě v sobotu 6. června od 14 hodin. O týden později se můžete v průběhu 

celého sobotního odpoledne zajít zdarma podívat do Lapidária v rámci výtvarného festivalu Dny 



otevřených ateliérů v Královéhradeckém kraji na současnou výstavu Všechny ruce pravé, ve které 

najdete interaktivní prvky, edukativní materiály i zajímavosti o snování - hlavním tématu výstavy.  

Neváhejte a využijte také nabídku vzdělávacích programů, které pro učitele mateřských i 

základních škol nachystala autorka výstavy Lucie Nováčková. K doprovodných programům 

Tajemství klubíčka, Zasněné Snování a Jak neztratit nit! existuje také metodika pro pedagogy, jak 

navázat na výstavu a galerijní program na výuku. Rezervujte programy na: 

lapi.darium@klasterbroumov.cz nebo na čísle: 603271426.  

25. června se v Kreslírně kláštera uskuteční další z dílů Science Café, tentokrát o geoparcích, které 

se po celém světě snaží návštěvníkům i místním přibližovat historii a cennost výjimečných 

památek takzvané „neživé přírody“. V Čechách máme takových neobyčejných území zatím 

jedenáct a Broumovsko je jedním z nich!    

Všechny akce najdete na klasterbroumov.cz/kalendar-akci.  
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